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KeagpaTHbIe ypasHeHus

Ona T20-20




OnpepeneHue ksaapaTtHoOr

ypaBHeHue Buaa ax? + bx + ¢ = 0, rpe x -
nepemeHHas, a, b u ¢ - HekoTopble Yncna, npuyem
a = 0.

Uucna a, b u ¢ - KO3PPULMEHTLI KBAAPATHOTO
ypasHeHus. Yucno a  HasbIBAKOT  NepBbIM
KO3(PPULUEHTOM, b - BTOPbIM KO3I(PPULMUEHTOM U
c AHBIM YJIEHOM.
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KBaaparubie ypaBHeHUsI

[losnbie I Henosnbie

e

[IpuBenénubie

HenpuBeaéHubie




[lonHoe ksaapamHoe ypasHeHue - 3TO
YPaBHeHue, B KOTOPOM MPUCYTCTBYIOT BC
TPU CNAraembIx.

Hanpumep: 4x2 + 5x + 2 =0

HenonHoe ksaapamHoe ypasHeHue -
3TO ypaBHeHWe, B KOTOPOM NPUCYTCTBYIOT
He BCe TPU CIGraeMbIX; UHBIMU CROBAMM,
3TO ypaBHeHWe, y KOToporo xoTa 6bI oAwH
U3 KoO3(@UUUeHToB b, ¢ paseH Hynto X2

Hanpumep: 2x2 + 3x = 0 _
ke
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Onpedererue

Ecau 8 Kgadpamuom ax< + bx + =0 ypasnenuu
xoms bwt 0dun u3 Koaggpuuuenmos b uru € pasen 0,
mo Maxpe ypasHeHue Ha3vléaemcs

HENOAHBIM K8AOPAMHbIM YPABHEHUEM.

Buodwt:

* Ecaub =0, mo ypasnenue umeem sud

ax® + ¢=0
* Ecau € =0, mo ypasnenue umeem suod
ax® + bx =0

* Ecaub =0 uc =0, mo ypasnenue umeem sud

ax® =0
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IlpuBeaenHoe KBajgpaTHoe
YpaBHEHHUE

IIpueedennoe Keaopamuoe ypasHeHue — 310
ypaBHEHHE BUaa X’ + px + q = 0.

X2+ 14x +24=0.

JIJ14 Ka)Ka0ro KBaAparHoro ypaBHEHUS MOKHO
3aIMCaTh PABHOCHIIBHOE €EMY NMPUBEICHHOE
ypaBHEHUE, pa3Ae/nB 00€ YaCTH KBAJAPATHOTO HA
crapmuid K03(pQUIueHT.

5 +3x-2=0 <> x*+0,6x-0,4=0.
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Pewerue noaHoz20 Reaapamuoeo

ypasHeHuA.
ax’ +bx+c¢=0
D =b* - dac nggl;c’;%zgg ?/;IZ:@HBHM}Z
D <0 - KOpHeH HeT
D =(0 - OIuH KOpeHb x:_-z_ba—
D >0 - A1BA KOPHHA Xig = = _2ta\/5
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Honnoe keaopammnoe ypaenenue
ax’+bx+c=10

Ilpuseoennoe Henoanoe
K6. ypasHenue K6. ypasHeHue

.\'2+TW\

@720 b20c=0| [a20b5=0c20| [a#0b=0c=0

4
ax’+bx=0 L gxooto=10 |
X(ax+b)=10 ix ——¢ 2=
xX=0umuax+b=10 C -
b . OOUH KOpPEHb
S Hem KopHeu
¥ l uiu
K | 064 KOPHA




PeweHue nonHoro kBaapatHo
ypaBHeHuUs

x*—70x+600=0
a=1 b=-70 c=600
D=h%*—4ac= (=702 —4-1-600= 2500
_—b++vD —(=70)++2500 120

Xq = = 60
1 2 e 2
—bh—+VJD —(=70)—+/2500 20
2a 7 | 2
OTBeT: 10; 60
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HenonHbIe KBaapaTHbIE YpaBHEH

Cnocobvt pewienust HENOAHBIX,
Kéaopammulx ypasuenuil

» ax? +¢c=0 » ax?+bx =0
TTpumep Nel TTpumep Nel
-3x%+75=0 4x*+12x=0
-3x2= -75 x(4x+12)=0
X2 = -75;(_3) x=0 vnn 4x+12=0
xg :25 4)( = - 12
x;25 x,= -5 A
Oteer:x; =5 xz= 9 Orger: x;=0 x,=-3
. 2 s

TTpumep Ne2 ax* =0
4x2+8=0 TTpumep Nel
4x2= -8 O,2X2:0
xZz -8:4 x?=0:0,2
x2z -2 x==0
0 : . x =0

TBET: KOpHEW HeT B e 3
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TTpuBeneHHbIe KBaAPATHLIE YpaBHEH

Teopema Buera

Ecnu x; u X, KOpHU
npuseAeHHOro KBaApPATHOro
ypasHeHusa xZ + bx + ¢ = 0,
TO BLINONHAIOTCA paBEHCTBA:

Xy - Xo = C
Xy + X, = -Db

a7 MyShared



Y cmuule npuemvl peuteHus1 K6AGPAMHLLX
ypaeHeHuu

2
Ecau 6 keadpamruom ypasreruu ax” +bx +c =0
C
a+b+c=0, mo x, =1, x, =—
a

2
Ecau 6 keadpamnom ypagrernuuax” + bx +c =0

c
a-b+c =0, mo x, =-1, x, =- —
a



BeIrmuiimTe B TIPABBIil CTONOUK

YPaBHEHWS, KOTOPHIE SBISIOTCH
IOJIHBIMM, 3 B JIEBBIIA CTOJNIOUK -

MPUBE €HHBIMH.
Dx2+4X—-7=0 6)x2+5X—1=0
2)3x%-5x+19=0 7)2x’+6x=6
3)7X2'141-5=0 8)x2+x-20=0
)X +X-72=0 Q) 4> +10X +Q =0
5) 6X>+11X+24 =0  10) X2 —13X =0
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Obpasel, 0popmIieHUs B TeTpa
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TTpakTUYeckasa YacThb

I Pemmurts ypaBHeHHS, IPUHATH Hali/leHHbIEe KOPHH 32
KOOPAHHATHI TOYUEK

1. x*—11x+18=0
> —4x+4=0
2x* —10x =0
x> +5x—14=0
X*+9x+14=0
3x* 4+ 15x=0
3x°—12=0

®* N & w0 s W N

2x? —14x—-36 =0

N300pazutek Ha KOOPJIUHATHOM
COCIUHUTH UX ITOCJICTOBATCIILHO,
-B- £M - B+ £

X:‘
2a > 2 2a

IMpHUYCcM X7 —

(X1; X2)
(X13 X2)
(X23 X1)
(X2: X1)
(%23 X1)
(X1 X2)
(X1; X2)
(X135 X2)

IDIOCKOCTH IIOJIYHHUBHOIHNCCHA TOYKH,



y
Pe3yn bTClT.




PAKTUYeCKas

Pemiurh ypaBHEeHU,
NPUHAB HalAeHHbIE KOPHH 32 KOOPAHUHATbI TOYEK

x?+10x—11=0 (X1 X2) 1 6nok
x°2+7x -44 = O (X1 X5)
X2 _2x—-8=0 (xX1; X2)
X2 T7x=0 (X1; X2)
x?— 14x +49 =0 (X1 X2)
x?—11x+28=0 (o0 X1)
x? - 7x+12=0 (x1; X2)
Xz—ZX +1=0 (x1; X2)

x°+10x—11=0 (X1: X2)

%2 10x+24=0 (X2; X1) 2 610K
x?4+2x —15=0 (X2; X1)
xz +14x +45 =0 (X1; X2)

xX“+10x—-11=0 (xX1; X2)

x? _9x +18=0 (X2; X1) 3 610K
%% 14x +33 =0 (x2; X1)
x2—-11x—12=0 (X, X;)
x2—-13x—30=0 (X, X;)
x? - 7x—120=0 (X2; X1)
x*—-x—-72=0 (X2, X1)
x’-36=0 (x2; X1)
x?2—10x +24 =0 (%55 X1)
x2_—9x+14=0 (X2; X1) 4 610K
x? - 12x+20=0 (X2; X1)
x2-10x—24=0 (X, X;)
x?—-5x—14=0 (X5 X1)
x*—9x+14=0 (x2; x1)
x?—-36=0 (X5, X1) 5 6nok
X2 +5%x —24=0 (X35 X1)
X+ 9x +8=0 (x2; x1)

X2+ 10x+24=0 (X2 X1)
x4+ 15x +56 =0 (x2; X1)
X%+ 13x+40=0 (xX1; X2)

1/1306[)33]{1'5 HA KOOpZ[HHa.THOﬁ IIJIOCKOCTH IIONIVYIHEBIIHECHA TOYKH, COCHHHTE HX
—¢— &M __—e+ £
, X5 = 5
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